

Lopez Island Cap Errata (8/26/19)

The 5th paragraph on the second page should read:

Work the 3 rnds of chart 1, reducing your stitch count to 96. Then work chart 2 starting on rnd 4. Work through Rnd 8 and then repeat all 8 rnds of the chart **4** more times, ending on rnd 8 for a total of **40 rnds**.

Crown Decreases: Rnd 1: **(K1, k2tog, YO, k1, ssk, k1, k2tog, k1, YO ssk)*** repeat to end of rnd.

Corrected copy is in bold.